
 

 

ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА УГОСТИТЕЉА-ПРИВРЕДНО ДРУШТВО, ДРУГО 

ПРАВНО ЛИЦЕ, ПРЕДУЗЕТНИК 

  

 

ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА КАТЕГОРИЗАЦИЈУ УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА 

ЗА СМЕШТАЈ ВРСТЕ  КУЋА, АПАРТМАН, СОБА И СЕОСКО ТУРИСТИЧКО 

ДОМАЋИНСТВО НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НИША 

 

 

1.  ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА КАТЕГОРИЗАЦИЈУ УГОСТИТЕЉСКОГ 

ОБЈЕКТА 

 

            Захтев за категоризацију, у складу са Законом о угоститељству („Сл. гласник РС“, 

број 17/19) и Правилником о начину уношења, рада, вођења и коришћења централног 

информационог система и његовој садржини и врсти података („Сл. гласник Републике 

Србије“, број 87/20), подноси се преко Централног информационог система у области 

угоститељства и туризма (у даљем тексту: Е-туриста) - www.eturista.gov.rs, као скениран 

документ, потписан од стране угоститеља.  

            За приступ Е-туристи, Градска управа за имовину и одрживи развој, у складу са 

повереним надлежностима, угоститељима додељује кориснички налог. 

Кориснички налог је корисничко име и лозинка на основу којих се врши 

аутентификација, односно провера идентитета и ауторизација за приступ ЦИС-у. 

Захтев за одређивање категорије куће, апартмана, собе или сеоског туристичког 

домаћинства се подноси за сваки објекат посебно. 

 

 

2. ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА КАТЕГОРИЗАЦИЈУ УГОСТИТЕЉСКОГ 

ОБЈЕКТА 

 

 

   У складу са чл. 9.  и 103. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, бр. 

18/16 и 95/18), у поступку категоризације који се покреће по захтеву странке, орган може да 

врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена 

евиденција, када је то неопходно за одлучивање, осим ако странка изричито изјави да ће те 

податке прибавити сама. 

   Подносилац захтева дужан је да преко Е-туристе, уз захтев за категоризацију, 

скенирано, поднесе и следећа документа неопходна за одлучивање: 

1. Попуњен и потписан образац Изјаве за привредне субјекте о прибављању 

података из службених евиденција – образац 2 (може се преузети са интернет 

стране Одсека за туризам и робне резерве);  

2. Извод о регистрацији привредног субјекта – АПР - фотокопија не старија од 

шест месеци; 

3. Доказ о уплати републичке административне таксе:  

 1.040,00 динара, на рачун број: 840-742221843-57, модел: 97, позив на број: 05-

128, сврха: републичка административна такса (Р. А. Т.), прималац: Буџет РС 
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 У оквиру Е-туристе, угоститељ директним уносом података попуњава:  

 Изјаву о испуњености минимално-техничких услова за уређење и 

опремање угоститељских објеката за смештај;  

 Изјаву о испуњености стандарда прописаних за одређену врсту и 

категорију угоститељског објекта; 

 Изјаву о испуњености санитарно-хигијенских услова; 

 Документ са бројем и структуром смештајних јединица.  
 

 

3. ИЗДАВАЊЕ ОЗНАКЕ КАТЕГОРИЈЕ УГОСТИТЕЉСКОГ ОБЈЕКТА 

 

            Након доношења решења о разврставању угоститељског објекта у категорију 

Управа за имовину и одрживи развој угоститељу издаје ознаку (налепницу) за кућу, собу, 

апартман или сеоско туристичко домаћинство. 

 Накнада за ознаку (налепницу) у износу од 108,00 динара уплаћује се на 

уплатни рачун број: 840-745141843-30, модел: 97, позив на број: 87-521, 

сврха: накнада за ознаку за категорију смештаја, прималац: Буџет Града 

Ниша. 

Шифра плаћања: 153 за готовинске и 253 за безготовинске уплате. 

 

 

            Додатне информације у вези са поступком категоризације и обрасци могу се  
преузети: 

 са интернет стране Одсека за туризам и робне резерве 
 у просторијама Градске управе за имовину и одрживи развој -  Николе 

Пашића бр. 24, канцеларија 128А, од 07:30 до 15:30 часова 

 


